

汽车

“未来购车我将目标锁定在城市SUV车型上,这类车都有着动力充沛、视野好、安全性、舒适性等特点,不仅能满足我在城区的驾驶需求,更能满足旅行外出,所以这类车型是我购车的首选。”北京王先生表示。近日记者发现,购置税政策取消、限购令出台后,对于如“彩票中奖”一样有购车机会的消费者来说,购车难度加大,选购时就必须更全面的考虑到车辆的适用性和使用中的多功能性,也就是说消费者购车更趋向于“一步到位”。

政策降温

城市SUV市场“高烧不退”



政策降温 购车理性

2009年,为了应对国际金融危机对汽车行业的冲击,振兴汽车产业,购置税优惠政策高调出台,购买1.6升及以下排量乘用车,按5%的税率征收车辆购置税,2010年征收税率调整为7.5%,2011年车辆购置税恢复到原来的10%。

2010年12月23日,北京对购车设置门槛,并进行摇号登记。为了解决交通拥堵问题,各城市相继“亮剑”,目前还有更多的城市正在考虑实施类似北京、上海等地的限制上牌措施。

中国车市政策降温,消费者购车机会难得,如此一来消费者购车难度骤然加大,在当前环境下选购时必须更加全面的考虑到车辆的适用性,使用中用途的广泛性,汽车产品的选择需要越来越贴近现实生活的需要,购车心理发生变化,希望能够一步到位买到“多功能”的车辆。

一位申请到购车指标的刘先生表示,对于难得的一次购车机会,它将目标锁定在城市SUV上,这类车一般除了满足他的驾驶需求和旅行用途外,还要能够具有豪华轿车的舒适性,并且更加大气,这类车将成为他购车的首选。

随着国内乘用车市场日益多元化与个性化,消费者对于城市SUV的需求已不单单满足于代步和功能性上的诉求,更注重追求个性化,能够彰显自身特点的城市SUV越来越受到消费者的认可。尤其是同质化竞争日趋激烈的今天,城市SUV车型不仅有身份的象征、品位的彰显,更有个性的释放和表达。

业内人士表示,随着中国城市SUV市场的急速扩大,消费者的审美品味和功能诉求也在悄然发生变化,由片面追求外形、内饰转变为对外形、内饰和技术性能、内在品质的全方位追求,而唯有通过先进技术的不断升级,才能满足消费者的这种全方位需求。

功能全面 城市SUV市场渐成车市“香饽饽”

近几年,国内的SUV市场持续火热,去年全年SUV的销量增长超过100%,远远超过中国车市的平均增量水平。2011年1月,SUV销量依然火热,产销与去年相比同比增长50%左右,环比产销分别增长11.01%和17.65%。SUV已成为车市中增长速度最快的车型,其中,排名靠前的CR-V、途观、逍客、奇骏等城市SUV更是成为车市中的“香饽饽”。

随着汽车的普及和政策降温,消费者的消费观念在发生着变化。消费者购车更注重实际,人们对汽车的多用途性能要求更高,不仅要具备轿车的舒适性,高安全性和大空间,能否适合长途旅行和具备高通过性能也成为重要的衡量因素。在这些方面,SUV显然有着比轿车更得天独厚的优势。

以东风日产奇骏为例,它不仅具备个性硬朗的外形,更保持了轿车的舒适性,同时还拥有着一颗睿智的“心”。同时,奇骏配备了功能强悍的智能全模式四驱系统。这套智能全模式四驱系统共有三种模式,由电脑控制,根据路况不同选择两驱、自动与四驱锁定等模式。由于带有中央差速锁设计,奇骏的四驱系统几乎是目前城市SUV中最强的。

配合上坡辅助系统、陡坡缓降辅助系统、偏航瞬时控制辅助系统以及VDC车辆稳定系统,同时保证了奇骏在城市道路和户外道路的双重优越操控性能,从而使奇骏成为城市SUV中越野行驶性能最强的车型,但依然不失城市SUV的温柔舒适。与大多数造型圆滑、注重城市行驶性能的城市SUV或是专注野外行驶的专业越野车相比,奇骏温和中蕴藏了傲骨,硬朗中又含有柔情,使得它更加显得卓尔不群。此外,奇骏配备了低速高扭的日产先进发动机和享誉全球的XTRONIC CVT无级变速器,兼具良好的动力性和出

色的燃油经济性。

另外,东风日产的另一款SUV产品“智尚全能跨界车”新逍客,不仅保持了在外观、内饰、性能等方面的优势,更进一步打造了智观全景、智尚全型、智行全程三重领先优势,树立了20万元级别最具性价比的价值标杆。

智观全景——只有高端进口车型搭载的AVM全景式监控影像系统,本次也出现在新逍客的身上,该系统可通过位于车头、两侧和车尾的四个广角摄像头监控车身周边状态,为驾驶者提供实时图像,并可模拟出车身周围鸟瞰图,为驾驶者提供最为有效、直观的影像。此外,新逍客还配备了拥有超广视野的通览全景天窗,可实现前所未有的采光效果,令驾乘空间加倍通透。

智尚全型——新逍客增加了风尚金、炫雅红两种专属车色,都市风格前格栅经过全新设计,进一步强化了其独特的欧洲设计风格。同时,跨界车的高通过性、宽阔视野及时尚、个性等车型特点,也再次被新逍客演绎得淋漓尽致。

智行全程——搭载于东风日产旗舰车型全新天籁上的CARWINGS智行+智能全方位行车服务系统,也以全新形象出现在新逍客上。全新的智慧型仪表盘,可以为驾驶员提供更多的实时车况信息,以及更加绚丽、醒目的显示形式。而先进的新一代CVT无级变速器、超高性能悬挂系统、领先的4X4全模式四驱系统,则进一步保证了新逍客的通过性和舒适性。C-NCAP与E-NCAP的双五

星安全评定,也是新逍客“智行全程”的有力安全保障。

随着车市的发展,消费者对车型的产品力、情感价值及增值服务的需求愈加明显。尤其是对那些希望展现自己时尚有型和优越感的都市精英消费者来说,新逍客可以使他们能够通过用车生活来引领潮流、自信地展现自我,舒心地享受备受瞩目的时尚生活。

安全是永恒的话题。从世界上第一辆汽车诞生开始,人类对汽车安全驾乘的探索就从未停止过。伴随着现代汽车工业科技的发展和消费观念的转变,汽车驾乘安全的重要性已经被提到一个前所未有的高度。尽管SUV在车身等安全性能方面比一般轿车具有优势,但为了实现“全领域”跨界生活的追求,SUV不得不经常面对比普通轿车更复杂的路况,面临比一般轿车更大的安全性挑战。

东风日产新逍客和奇骏在这方面仍表现突出,两者在安全性能方面一贯保持着高标准和严要求。日产的“拿手绝活”ZONEBODY区域车身撞击缓冲构造和高刚性强抗扭力车身,都为提高碰撞中的安全性起到了重要作用。

可以看出,个性、安全、时尚舒适及具备良好性能,这些都是消费者选择SUV的理由。随着政策降温、二次购车者比例增多和SUV价格下探,SUV市场必将会有很大的增长空间。

